



## AKTUELNO

### „Dunav osiguranje“ osvojilo veliki šampionski pehar Novosadskog sajma poljoprivrede



Na tradicionalnoj „Večeri šampiona“, koja je organizovana 19. maja u Master centru Novosadskog sajma, dodeljena su najveća priznanja za kvalitet proizvoda na 83. Međunarodnom sajmu poljoprivrede. Dodeli priznanja najuspešnijima u oblasti agrara prisustvovala je i ministarka poljoprivrede i zaštite životne sredine u Vladi Republike Srbije Snežana Bogosavljević Bošković. Ministarka je tom prilikom rekla da joj je čast da se nađe u društvu nagrađenih jer je, kako je naglasila, retka prilika biti u društvu šampiona. Generalni direktor Novosadskog sajma Slobodan Cvetković, čestitajući nagrađenima, rekao je da je odluka da ove godine pravo da konkurišu za nagrade Novosadskog sajma za kvalitet proizvoda imaju i oni koji ne izlažu na Sajmu učinila da konkurencija za priznanja bude znatno jača.

Kompaniji „Dunav osiguranje“ dodeljena je prestižna nagrada „Najbolji u oblasti korporativnih usluga u agrobiznisu“. Šampionski pehar, u ime naše kuće, primila je Ana Abramović, direktorka Sektora za integralne marketinške komunikacije i zadovoljstvo korisnika.

## SOS

### Podrška Fondaciji za mlade talente Grada Beograda



Dosledno ostvarujući svoju misiju društveno odgovorne kompanije, koja se bezbroj puta našla na zadatku pomoći i podrške onima kojima je ta pomoć neophodna, „Dunav osiguranje“ je stalo uz Fondaciju za mlade talente Grada Beograda, koja je osnovana u junu prošle, a zvanično sa radom otpočela u januaru ove godine. Tim povodom pojavili smo se na prezentaciji ovog projekta koja je održana 5. aprila u beogradskom hotelu „Moskva“

- Kompanija „Dunav osiguranje“, u sklopu politike korporativne i društvene odgovornosti oduvek je pomagala mladim talentovanim ljudima da ostvare svoje snove. S obzirom na činjenicu da smo jedina preostala nacionalna osiguravajuća kompanija na srpskom tržištu osiguranja, pomenutu pomoć doživljavamo i kao svoju moralnu obavezu - rekao je mr Vasilije Domazet, direktor Funkcije za integralne marketinške komunikacije i zadovoljstvo korisnika Kompanije „Dunav osiguranje“ obraćajući se prisutnima.

## VAŠ VODIČ

### Letnja akcija pogodnosti za bezbednije putovanje



U periodu od 1. juna do 30. septembra, „Dunav osiguranje“, pri ugovaranju putničkog zdravstvenog osiguranja, odnosno uz ugovor paketa putnog osiguranja, odobrava primenu sledećih komercijalnih popusta:

- 10% na premiju putničkog zdravstvenog osiguranja za poslovna i turistička putovanja u inostranstvo koja u kontinuitetu ne traju duže od 30 dana ili
- 15% popusta na premiju paketa putnog osiguranja ukoliko se zaključuje samo osnovno osiguravajuće pokriće (putničko zdravstveno osiguranje, osiguranje od posledica nesrećnog slučaja – nezgode, i osiguranje od građanske odgovornosti), odnosno 20% popusta na premiju osiguranja u slučaju ugovaranja jednog ili oba dopunska pokrića (osiguranje od otkaza putovanja i osiguranje prtljaga); ovi popusti primenjuju se za poslovna ili turistička putovanja u inostranstvo koja u kontinuitetu ne traju duže od 90 dana.

Svi navedeni popusti primenjuju se prilikom zaključenja individualnih, grupnih i porodičnih ugovora o osiguranju.

Sve u vezi s promotivnim uslovima Letnje akcije putničkog zdravstvenog, odnosno paketa putnog osiguranja s još nekim uslugama „Dunav osiguranja“, zainteresovani građani mogu saznati na više od 600 prodajnih mesta Kompanije ili besplatnim pozivom na telefonski broj Kontakt centra 0800 386 286, kao i putem internet adrese [www.dunav.com](http://www.dunav.com).

## VAŠE ISKUSTVO

### Osiguranje se isplati



Đorđe Đukić iz Gospođinaca ima uspešnu porodičnu firmu koja se 25 godina bavi povrtarstvom a poslednjih 15 godina i voćarstvom. Već osam godina svoje povrtarske i voćarske kulture osigurava u „Dunav osiguranju“. Prema njegovoj tvrdnji osiguranje se isplati, pogotovu u slučaju vremenskih nepogoda i grada koji oštećuju povrće i voće. Do sada je imao i totalnih šteta, a kaže da je iskustvo pokazalo da ne prođe godina a da se ne desi poneka šteta, kao i da nikada nije imao problema da sve to naplati od „Dunava“.

## FLASHBACK

### Dan Kompanije



Pre ravno 42 godine, 31. maja 1974, zaključen je Samoupravni sporazum o osnivanju Zajednice osiguranja imovine i lica „Jugoslavija – Beograd“, koja je nastala spajanjem dva istoimena zavoda sa ciljem da se stvore uslovi za brži razvoj osiguranja u SR Srbiji. Tim aktom sprovedeno je i usklađivanje organizacije i upravljanja novonastalom zajednicom sa Ustavom SFRJ iz 1974. godine. U skladu sa ustavnim odredbama uvodi se princip da građani, građansko-pravna lica, to jest osiguranici, preko svojih delegata u Skupštini učestvuju u upravljanju novonastalom Zajednicom osiguranja imovine i lica. Nakon mesec dana, 1. jula 1974. godine ustanovljeno je i novo ime za tu zajednicu – ZOIL „Dunav“. Skupština ZOIL „Dunava“ je 1984, na desetogodišnjicu postojanja firme, donela Odluku o ustanovljavanju 31. maja kao Dana ZOIL „Dunava“.